
                                                 
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
 
П’ятдесят сьома сесія                                                              Восьмого скликання 
 
28.03.2025                                                                                                  №17  
 
Про звіт директора  комунального закладу позашкільної освіти «Будинок 

дитячої творчості» за 2024 рік 
 

Керуючись ст.ст.26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Положення про порядок призначення на посади та 

звільнення з посад керівників підприємств, установ, організацій, що належать до 

комунальної власності, затвердженого рішенням п’ятої сесії Андрушівської 

міської ради восьмого скликання від 26.02.2021 №9, заслухавши звіт директора 

КЗПО «Будинок дитячої творчості» Людмили ТОМАШЕВСЬКОЇ,  враховуючи 

рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, 

транспорту, житлово-комунального господарства, архітектури, благоустрою та 

земельних відносин, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 
 

1. Звіт директора комунального закладу позашкільної освіти «Будинок 

дитячої творчості» Андрушівської міської ради Бердичівського району 

Житомирської області Людмили ТОМАШЕВСЬКОЇ за 2024 рік взяти до відома 

(додається). 
  
Міський голова                                                                          Галина БІЛЕЦЬКА 
  



Додаток 
до рішення п’ятдесят сьомої сесії 
Андрушівської міської ради  
восьмого скликання 
від 28.03.2025  №17  

 
Звіт 

директора комунального закладу позашкільної освіти  
«Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради  

за 2024 рік 
 

На території Андрушівської громади працює комунальний заклад 

позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради. У 

закладі навчається 400 вихованців. Навчально-виховну роботу здійснюють 7 

основних педагогічних працівників, та 2 сумісники. У Будинку дитячої творчості  

працює 20 різнопрофільних гуртків художньо-естетичного, науково-технічного 

та еколого-натуралістичного напрямків. Середня наповнюваність груп становить 

10-12 вихованців. Навчальний процес у 2024 році здійснюється при 

Андрушівському ліцеї №1, Андрушівському ліцеї №2, Гальчинському, 

Зарубинецькому ліцеях, та Павелківській гімназії. Вихованці закладу  брали 

активну участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних та регіональних 

конкурсах. За підсумками обласних виставок – конкурсів дипломами I ступеня 

нагороджено  23  гуртківців, дипломами II ступеня – 8  гуртківців, дипломи III 

ступеня отримали - 3 вихованців. За підсумками Всеукраїнських конкурсів 

дипломи I ступеня – 5 вихованців, дипломами II ступеня - 3 вихованців, 

дипломами III ступеня - 5 гуртківців. У Міжнародному конкурсі диплом 1 

ступеню - 1 вихованець. Також роботи гуртківців були задіяні в благодійних 

акціях на підтримку ЗСУ. В закладі значна увага приділяється дітям з 

особливими освітніми потребами.  
Відповідно до рішення сорок першої сесії Андрушівської міської ради 

восьмого скликання від 26.01.2024 р. № 8 «Про надання дозволу на безоплатну 

передачу з балансу Комунального підприємства Андрушівської міської ради 

«КОМСЕРВІС» на баланс Комунального закладу позашкільної освіти «Будинок 

дитячої творчості» Андрушівської міської ради нежитлової будівлі, гаража, 

основних засобів та малоцінних необоротних матеріальних активів», було 

закріплено на праві оперативного управління за Комунальним закладом 

позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради, 

нежитлової будівлі, гаража за адресою: вул..Київська, 9, м.Андрушівка, 

Бердичівський район Житомирської області. Було виготовлено технічну 

документацію нежитлової будівлі та захисної споруди цивільного захисту за 

адресою: вул.Київська 9, в сумі 14000,00 грн. Також було виготовлено проектно-
кошторисну документацію на капітальний ремонт покрівлі нежитлової будівлі 

адресою: вул.Київська 9, м.Андрушівка, Бердичівський район Житомирської 

області вартістю 81168,00 грн за кошти місцевого бюджету. 



           Покращилась матеріально-технічна база: отримано 2 комплекти 
методичних засобів для роботи із підлітками, спортивний інвентар та аптечки від 

ЮНІСЕФ. Було придбано канцтовари та матеріали для гурткової роботи в сумі 

195000,00 грн. На поточний ремонт закладу було витрачено 24555,00 грн. 
Впорядковано прилеглу територію. Протягом 2024 року три педагогічних 

працівника пройшли курси підвищення кваліфікації за кошти регіонального 

замовлення. 
 Виходячи з вище сказаного, плануємо: 
1. В наступному навчальному році продовжити роботу педагогічному колективу 

над проблемною темою. 
2. До занять гуртків залучати дітей-сиріт, дітей – переселенців з зони проведення 

бойових дій, дітей з багатодітних сімей, дітей-інвалідів, дітей, схильних до 

правопорушень. 
3. Провести анкетування серед учнів міських шкіл щодо виявлення інтересів до 

напрямків гурткової роботи. 
4. Керівникам гуртків КЗПО «Будинку дитячої творчості» продовжити роботу 

над виявленням обдарованих дітей. 
5. Провести благоустрій території. 
6. Продовжити роботу по зміцненню матеріально-технічної бази. 
7. Завершити внутрішні ремонтні роботи. 
8. Спланувати роботу Будинку дитячої творчості на наступний навчальний рік. 
 
 
Директор                                                                      Людмила ТОМАШЕВСЬКА 


